

## Институт Пушкина провел мастер-класс по народным промыслам на православном приходе в Куала-Лумпуре



**Служба коммуникации ОВЦС, 09.12.2024.** 8 декабря на приходе Архангела Михаила в Куала-Лумпуре, столице Малайзии, прошел мастер-класс по народным промыслам России, организованный Институтом Пушкина.

Участники мастер-класса узнали историю появления таких народных промыслов, как хохлома, гжель и городецкая роспись, познакомились с этими уникальными стилями и их особенностями, сообщает **телеграм-канал** Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

Затем участники мастер-класса, вдохновлённые красотой русской культуры, смогли попробовать себя в роли мастеров – каждый создал собственный уникальный сувенир в одном из трёх стилей.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92601/>